
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  

від 20 травня 2026 р. № 683 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  

від 6 лютого 2024 р. № 127 і від 30 січня 2026 р. № 118 

1. У постанові Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2024 р. № 127: 

1) пункт 2 постанови виключити;  

2) у Порядку здійснення перерахунку вартості комунальних послуг за 

період їх ненадання, надання не в повному обсязі або невідповідної якості, 

затвердженому зазначеною постановою: 

доповнити Порядок розділом такого змісту: 

“Особливості здійснення перерахунку за послуги з 

 постачання теплової енергії і постачання гарячої води 

33. За умови виникнення надзвичайної ситуації, що призвела до 

неможливості забезпечення виконавцем послуг з постачання теплової 

енергії та постачання гарячої води належної якості таких послуг, 

перерахунок здійснюється: 

у разі відхилення від установлених параметрів характеристик надання 

послуг до 30 відсотків (включно) — згідно з вимогами пунктів 15, 19,  

20 і 21 цього Порядку; 

у разі відхилення від установлених параметрів характеристик надання 

послуг більш як на 30 відсотків (незалежно від наявності чи відсутності 

вузлів комерційного обліку), що зумовлено пошкодженням джерел 

теплопостачання, що виникло в результаті збройної агресії Російської 

Федерації, зокрема через ракетні та дронові атаки, артилерійські обстріли, 

обстріли керованими авіабомбами, — за такою формулою: 

 

C26 = 
П26  

М
× К × d, 

де C26  — сума перерахунку для споживача послуги з постачання теплової 

енергії/постачання гарячої води, гривень; 

П26  — розмір плати за надання послуги з постачання теплової 

енергії/постачання гарячої води для споживача, співвласника 

багатоквартирного будинку, в якому надання послуги здійснюється за 

колективним договором, та споживача, об’єднаного колективним 

споживачем, розрахований виходячи з обсягу спожитої у розрахунковому 

періоді теплової енергії/гарячої води, гривень; 
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M — кількість календарних днів у періоді нарахування; 

К — коефіцієнт зменшення розміру плати за послугу, який  

дорівнює 0,8; 

d — кількість календарних днів у періоді перерахунку.”. 

2. Пункт 1 постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 2026 р. 

№ 118 доповнити абзацом такого змісту: 

“Відповідальність виконавця послуг у вигляді сплати споживачеві 

неустойки (штрафу, пені) за ненадання послуги, надання її не в повному 

обсязі або невідповідної якості у разі виникнення надзвичайної ситуації в 

період воєнного стану визначається згідно з договором про надання 

відповідної комунальної послуги.”. 

__________________ 


